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Valtran työvaatteet ovat kuuluisia hyvästä laadusta, 
monikäyttöisyydestä ja istuvuudesta. Työvaatteet 

ovat lisäksi toimivia, tyylikkäitä ja materiaalit 
kestävät kovaa käyttöä. Teetpä toitä sitten kesällä 

tai talvella, Valtran työvaatteet eivät petä.
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TYÖVAATTEET
TESTATTU ÄÄRIOLOSUHTEISSA. KUTEN SINUTKIN.
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Perinteinen haalari on helppo ja nopea 
pukea päälle, kun tarvitset suojaa 

pölyltä ja lialta. Haalarit, kuten kaikki 
muutkin työvaatteemme on oikeissa 

töissä testattu. Työvaatteissamme on 
reilusti taskuja, toimivia yksityiskohtia 

ja vahvikkeita, jotka pitävät kulutukselle 
alttiit kohdat ehjinä. Lisäksi ne ovat 
istuvia ja mukavia päällä. Maailmalla 
testivoittojakin keränneistä Valtran 

työhaalareista löytyvät sopivat mallit niin 
lapsille, naisille kuin miehille. 

Useita monikäyttöisiä taskuja, mm. rintatasku veto-
ketjulla, sivutaskut, kynätasku, puhelintasku sekä 
tilava reisitasku. Painonapeilla suljettava tuulilista 
suojaa etuvetoketjua. Lahkeissa olevat vetoketjut 
helpottavat pukemista. Haalarissa on vyölenkit ja 
vasaralenkki. Hihansuissa painonapit. Kuminauha 
takana vyötäröllä. Heijastavat yksityiskohdat tuovat 
näkyvyyttä pimeässä ja lisäävät turvallisuutta. Pesu 
60 asteessa. Kevyt, mutta hyvin kestävä materiaali 
65 % polyesteria, 35 % puuvillaa. 

TYÖHAALARI
XS 	 42805001 
S 	 42805002 
M 	 42805003 
L 	 42805004 
XL 	 42805005 
XXL 	 42805006 
XXXL 	 42805007 
XXXXL 	42805008

76,00 €

Etutaskut, joissa 
läpimeno omille 

taskuille, jos 
puet haalarin 

housujen päälle

Vyölenkit: vyötä 
käyttämällä vyö-
tärön ja haaran 
saa pysymään 

varmasti oikealla 
paikalla

Useita monikäyttöisiä 
taskuja, mm. puhelintasku 

kuuloetäisyydellä, veto-
ketjullinen rintatasku  ja 

kynätasku kädenulottuvilla

Kuminauha vyötäröllä 
takana parantaa 
istuvuutta, pitää 

vyötäröä paikallaan ja 
malli sopii usealle eri 

vartalotyypille

Painonapeilla suljettava 
etulista suojaa vetoketjua 

roskilta ja kulumiselta.

Lyhyet lahjeketjut helpottavat 
saappaan pukemista tai haalarin 

pukemista kengät jalassa
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Useita monikäyttöisiä taskuja, mm. rintataskut 
vetoketjuilla, sivutaskut, kynätaskut sekä reisitasku 
painonapeilla. Painonapeilla suljettava tuulilista 
suojaa etuvetoketjua. Lahkeissa olevat vetoketjut 
helpottavat pukemista. Hihansuissa kuminauhat. 
Kuminauha vyötäröllä takana. Valkoinen traktori-
painatus selässä. Heijastavat yksityiskohdat tuovat 
näkyvyyttä pimeässä ja lisäävät turvallisuutta. Pesu 
60 asteessa. Kevyt, mutta hyvin kestävä materiaali 
65 % polyesteria, 35 % puuvillaa.

LASTEN KESÄHAALARI
90 cm 		  42800090 
100 cm 		 42800100 
110 cm	  	 42800110 
120 cm	  	 42800120 
130 cm	  	 42800130 
140 cm	  	 42800140 
150 cm	  	 42800150

69,00 €



Joustavat kiilat sivuilla, kuminauha 
takana vyötäröllä ja joustavat säädettävät 
olkaimet parantavat istuvuutta erilaisissa 
työasennoissa. Erittäin monipuoliset taskut. 
Kestävät polvisuojataskut Cordura-materi-
aalista. Pesu 60 asteessa. Erittäin kestävä 
ja ryhdikäs materiaali 65 % polyesteriä,  
35 % puuvillaa. 

LAPPUHAALARI
XS 	 42609301 
S 	 42609302 
M 	 42609303 
L 	 42609304 
XL 	 42609305 
XXL 	 42609306 
XXXL 	 42609307 
XXXXL 	42609308

72,00 €
Monikäyttöinen ja toimivilla yksityiskohdilla 
varustettu haalari. Joustava hartia-selkä-
osa tekee haalarista miellyttävän päällä 
eri työasennoissa. Monipuoliset taskut: 
rinta-, puhelin-, kynä-, sivu-, reisi-, taka- ja 
mittatasku. Vyö-, vasara- ja tarvikelenkit. 
Reisitaskussa heijastava nauha. Polvisuo-
jataskut ovat erittäin kestävää Cordura-kan-
gasta. Lahkeen jatkovara 4 cm. Pesu 60 
asteessa. 65 % polyesteriä, 35 % puuvillaa.

AVOHAALARI
S 	 42805302 
M 	 42805303 
L 	 42805304 
XL 	 42805305 
XXL 	 42805306 
XXXL 	 42805307 
XXXXL 	42805308

69,00 €

Selkäresori on 
miellyttävä päällä ja 
hengittää hyvin se-
län hikoillessa. Se 
joustaa kyykistyes-
sä ja kurotellessa 
korkealle.

Puhelintasku kuulo- 
etäisyydellä ja 

kynätasku käden 
ulottuvilla.

Tarvikelenkki,  
vasaralenkki,  
puukkonappi  

ja -lenkki

Tilava reisitasku. 
Mittatasku  

irtopohjalla,  
ei paina polvi- 

taipeeseen.

Mitoituksessa 
huomioitu kyy-
kistymisvara: 
haara ei kiristä 
kyykistyessä. 

Polvisuojataskut 
kestävää Corduraa, 
sujauttamalla  
polvisuojat taskui-
hin suojaa polvet 
lattialla.

Jatkovara 4 cm:  
purkamalla ja  
jatkamalla saa  
pidennettyä lahjetta
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Aukeamaa yritetään 
muokata niin että strech-

housut mahtuvat tälle 
aukeamalle.

Tuplavetoketjuhaalari 
isommaksi.

Rintatasku vetoketjulla, puhelin- ja kynätasku. Veto-
ketjulliset alataskut ja avoin sisätasku. Painonapeilla 
oleva tuulilista suojaa etuvetoketjua. Suora helma ja 
hiha tarrasäädöllä. Heijastavat yksityiskohdat tuovat 
näkyvyyttää pimeässä ja lisäävät turvallisuutta. Kevyt, 
mutta hyvin kestävä materiaali 65 % polyesteria, 35 % 
puuvillaa. Pesu 60 asteessa. 

 

KESÄTYÖTAKKI
S 	 42805102 
M 	 42805103 
L 	 42805104 
XL 	 42805105 
XXL 	 42805106 
XXXL 	 42805107

69,00 €

Useita monikäyttöisiä taskuja, kuten kannelliset 
reisitaskut, puhelin- ja kynätasku, taka- ja etutaskut. 
Vyötäröllä oleva kuminauha lisää housujen mu-
kavuutta. Lahkeiden jatkovara 4 cm. Kevyt, mutta 
hyvin kestävä materiaali 65 % polyesteria, 35 % 
puuvillaa. Pesu 60 asteessa.

KESÄTYÖHOUSUT
S 	 42805202	  
M 	 42805203 
L 	 42805204 
XL 	 42805205 
XXL 	 42805206 
XXXL 	 42805207

59,00 €
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Useita monikäyttöisiä taskuja mm. rintatasku vetoketjulla, puhelintasku, kynätasku 
ja sivutaskut. Hihansuissa painonapit. Kuminauha takana vyötäröllä. Kaksi 
vetoketjua pääntieltä lahkeisiin. Kevyt, mutta hyvin kestävä materiaali 65 % 
polyesteria, 35 % puuvillaa. Pesu 60 asteessa.  

TUPLAVETOKETJUHAALARI
S 	 42609002 
M 	 42609003 
L 	 42609004 
XL 	 42609005 
XXL 	 42609006 
XXXL 	 42609007 
XXXXL 	42609008

79,00 €

Miesten tummanhar-
maassa T-paidassa on 
mustat raglanhihat. Val- 
koinen logopainatus rin-
nassa sekä Work Smart. 
Live More. -tekstipai-
natus takana oikeassa 
hihassa. Meleeratun 
tummanharmaan 
miehustan materiaali on 
80 % puuvillaa ja 20 % 
polyesteriä, hihat 100 % 
puuvillaa.

T-PAITA
S	 42802902 
M	 42802903 
L	 42802904 
XL	 42802905 
XXL	 42802906 
XXXL	 42802907

25,00 €
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Mustat tennissukat, joiden varressa kudottu 
valkoinen ja punainen raita sekä Valtra logo. 
Sukan pohja paksumpaa terryneulosta, jossa 
kudottu teksti. Materiaali 80 % puuvillaa, 15 % 
polyamidia, 5 % elastaania.    

39-42	 42802915 
43-46	 42802916

TENNISSUKAT 7,00 €

Tyylikkäät ja mukavan 
joustavat vapaa-ajan housut, 
joissa on vetoketjulliset sivu-
taskut, kannelliset reisitaskut 
sekä kaksi takataskua. 
Polvissa on tilaa antavat 
muotolaskokset, ja vyötäröl-
lä kuminauha sekä vyölenkit. 
Lahkeista löytyy 4 cm:n 
jatkovara sekä heijastavat 
tereet. Reisitaskusta löytyy 
lisäksi Valtra-logopainatus. 
Housujen mustien osien 
materiaali on superstrechiä:  
90 % polyamidia ja 10 % 
elastaania, 240 g/m2. Tum-
manharmaiden osien mate-
riaalissa mekaaninen jousto: 
100 % polyesteriä, 200 g/m2. 
Pesu 60 asteessa.

HOUSUT
44 	 42806144 
46 	 42806146 
48 	 42806148 
50 	 42806150 
52 	 42806152 
54 	 42806154 
56 	 42806156 
58 	 42806158 
60 	 42806160 
62 	 42806162 
64 	 42806164

99,00 €

Joustavuutensa 
ansiosta nämä housut 
ovat erityisen mukavat 
jalassa – ne ovat kuin 
toinen iho. Laajasta 

kokovalikoimastamme 
löydät varmasti juuri 

sinulle istuvat housut. 
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Monikäyttöinen takki tikatulla, 80 g vanuvuorilla. Korkea ja 
sisäpuolelta pehmeää materiaalia oleva kaulus suojaa kylmältä. 
Helppokäyttöiset rintataskut vetoketjuilla. Sivutaskut vetoketjuilla. 
Kaksi povitaskua. Tarroilla suljettava tuulilista suojaa etuvetoketjua. 
Helmassa sivuilla tarrasäätö. Hihoissa kuminauha sekä säätö-
mahdollisuus tarroilla. Heijastavat yksityiskohdat tuovat näkyvyyttä 
pimeässä ja lisäävät turvallisuutta. Kestävä, vedenpitävä materiaali: 
73 % polyamidia, 27 % polyuretaania. Pesu 40 asteessa.

TALVITAKKI
S 	 42808102 
M 	 42808103 
L 	 42808104 
XL 	 42808105 
XXL 	 42808106 
XXXL 	 42808107 
XXXXL 	 42808108

129,00 €
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Tekninen kerrastosetti sisältää pitkähihaisen pai-
dan ja housut. Paidan rinnassa on logopainatus. 
Housun joustavassa vyötärönauhassa on kudottu 
teksti. Materiaali 100 % polyesteriä. 

TEKNINEN KERRASTO
S	 42805502 
M	 42805503 
L	 42805504 
XL	 42805505 
XXL	 42805506

35,00 €

Tekninen talveen suunniteltu työ- ja vapaa-ajan sukka. 
Sukassa monikerrosrakenne, joka siirtää kosteuden 
ulompiin kerroksiin. Sopii esim. Gortex-kenkiin.  
Materiaali: 34 % villa, 32 % polyakryyli, 20 % poly- 
propeeni, 10 % polyamidi, 4 % lycra.  
Valmistettu Suomessa. 

39–41 	42803715 
40–42 	42803716 
43–45 	42803717

SUKAT 10,00 €

Olkainhousut tikatulla, 60 g vanuvuorilla. Hieman 
korotettu vyötäröosa suojaa ala- ja ristiselkää 
kylmältä. Kuminauha vyötäröllä takana lisää myös 
käyttömukavuutta. Tilavissa etutaskuissa pehmeä 
vuorimateriaali. Irrotettavat, joustavat olkaimet. 
Reisitasku suljettavissa tarralla. Lahkeissa vetoket-
jut ja lumilukko. Lahkeensuussa tarrasäätö. Hei-
jastavat yksityiskohdat tuovat näkyvyyttä pimeässä 
ja lisäävät turvallisuutta. Kestävä, vedenpitävä 
materiaali: 73 % polyamidia, 27 % polyuretaania. 
Pesu 40 asteessa.

TALVIHOUSUT 115,00 €
S 	 42808302 
M	 42808303 
L 	 42808304 
XL 	 42808305 
XXL 	 42808306 
XXXL 	 42808307 
XXXXL 	 42808308
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Karvahattu tekoturkiksella ja 
fleecevuorilla. Napit sivuilla, jotta 
korvaläpät voi nostaa tarvittaessa ylös. 
Leuan ali -kiinnitys nepparilla. Näyttävä 
3D brodeeraus edessä. Heijastava 
logo-merkki takana. Materiaali 100 % 
polyesteriä. Väri: musta. 

42809000

TALVILAKKI 32,00 €

Kestävät ammattilaisten työhanskat. Kämmenpuoli softshell-materiaalia 
hengittävällä 3-kerroksisella vedenpitävällä kalvolla. Silikoninen nauhakudos 
takaa lujan pidon. Etupuoli 100 % nailonia. Sisus pehmeää akryylifleeceä. 
Ranteessa tarranauhakiinnitys.

7	 42701302 
8	 42701303 
9	 42701304 
10	 42701305 
11	 42701306

TYÖHANSKAT 19,00 €
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Erittäin lämmin haalari vaativiinkin olosuhteisiin 
tikatulla 80 g vanuvuorella. Paljon käyttöä helpotta-
via ominaisuuksia: rinta- ja sivutaskut vetoketjuilla, 
povitaskut, irrotettava ja topattu huppu, lahkeet 
kosteutta pitävää kangasta. Nilkasta reiteen ulot-
tuvat vetoketjut molemmissa lahkeissa helpottavat 
pukemista. Vyötäröllä kuminauha sekä vyölenkit. 
Hihojen sisäpuolella lämmittävät resorit. Hihakiris-
tys tampeilla. Tarroilla suljettava tuulilista suojaa 
etuvetoketjua. 

Heijastava logopainatus selässä sekä muut heijas-
tavat yksityiskohdat tuovat näkyvyyttä pimeässä 
ja lisäävät turvallisuutta. Kestävä materiaali: 70 % 
polyesteriä, 30 % puuvillaa, 240 g/m2.

TALVIHAALARI 142,00 €
XS 	 42809101 
S 	 42809102 
M 	 42809103 
L 	 42809104 
XL 	 42809105 
XXL 	 42809106 
XXXL 	 42809107 
XXXXL 	 42809108
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Lämmin haalari tikatulla 80 g vanuvuorella. Topattu 
ja tarvittaessa irrotettava huppu painonapeilla. Kos-
teussuojakangas etulahkeissa alhaalla ja takalahkeet 
kokonaan kosteussuojattu. Lumilahje ja irrotettavat 
kuminauhajalkalenkit nappikiinnityksellä. Vyötäröllä 
kuminauha. Hihojen sisäpuolella lämmittävät resorit. 
Tarroilla suljettava tuulilista suojaa etuvetoketjua 
kulumiselta. Lahjeketjut ovat myös suojassa listojen 
alla. Sivutaskut vetoketjuilla. Traktoripainatus seläs-
sä. 20 mm leveät heijastimet hihoissa, lahkeissa ja 
etukappaleella. Materiaali vettä ja likaa hylkivää:  
67 % polyesteriä, 33 % puuvillaa, 240 g/m². Vanu  
80 g/m².  Kosteussuojakangas lahkeissa: 73 % poly-
amidia, 27 % polyuretaania, 205 g/m². 

LASTEN TALVIHAALARI 122,00 €
90 cm 	 42808090 
100 cm 	 42808100 
110 cm 	 42808110 
120 cm 	 42808120 
130 cm 	 42808130 
140 cm 	 42808140 
150 cm 	 42808150

Raidallinen tupsupipo joustavalla villaneuloksella. Materiaali 50 % villaa,  
50 % akryyliä. Sisävuori 100 % puuvillaa. Valmistettu Suomessa.

42801460

LASTEN TALVIPIPO 22,00 €

Irrotettava huppu 
vetoketjukiinnityksellä 

ja säätönyörillä

Vetoketjulliset 
rintataskut ja  
puhelintasku 

suojassa  
vetoketjun 

takana

Heijastavat 
terenauhat  

olalla ja 
hihoissa

Etulista suojaa  
vetoketjua 
roskilta ja 
kulumiselta

Vetoketjulliset 
etutaskut

Listalliset vetoketjut 
koko lahkeen mitalla 

helpottavat pukemista

Kosteussuoja koko 
takalahkeella, sekä 
etulahkeen alaosassa

Hihansuussa 
säädettävät tampit 
tarrakiinnityksellä, 
sisällä pehmeä 
resori

Kuminauha 
vyötäröllä  
takana paran-
taa istuvuutta, 
pitää vyötäröä 
paikallaan 
ja malli sopii 
usealle eri 
vartalotyypille

Vino, leveä heijastin  
lahkeessa lisää näyttä-

vyyttä ja näkyvyyttä
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TURVATYÖVAATTEET

Valtra-turvatyövaatteet ovat standardoituja 
turva-asuja, joilla varmistat näkyvyytesi 

työskennellessäsi raskaiden koneiden kanssa 
tai muuten hämärässä työympäristössä. 

Näkyvä vaatetus auttaa muita havaitsemaan 
niiden käyttäjän pimeässä ja hämärässä. Valtra 

turvavaatteiden fluoresoiva, oranssi loisteväri 
heijastaa siihen osuvan valon tehokkaasti 

takaisin valonlähteen suuntaan. Standardin 
EN ISO 20471:2013 mukainen erittäin näkyvä 

vaatetus on tarkoitettu tilanteisiin, joissa on 
erittäin tärkeää näkyä ja erottua hyvin, esim. 

monissa työtehtävissä. Vaate näkyy hyvin 
kaikissa valaistusolosuhteissa – päivänvalossa, 

hämärässä ja pimeässä. 

NÄKYVYYS LISÄÄ TYÖTURVALLISUUTTA
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EN ISO 20471 luokka 2. Hengittävää ja mukavaa 
materiaalia; 55 % puuvillaa, 45 % polyesteria. Pääntiellä 
resori. Painetut heijastimet. Väri: oranssi.

T-PAITA
S	 42809402 
M	 42809403 
L	 42809404 
XL	 42809405 
XXL	 42809406 
XXXL	42809407

45,00 €
EN ISO 20471:2013 luokka 1. Shortseissa on painetut 
ja joustavat heijastimet sekä joustava, kevyt materiaali 
lämpimälle säälle. Tilavat ja suljettavat reisitaskut, sivu-
taskut sekä takataskut. Vyötäröllä olevan kuminauhan 
ansiosta shortsit istuvat hyvin eri työasennoissa ja ne 
sopivat hyvin eri vartalotyypeille. Polvisuojataskut ovat 
kestävää Corduraa. Lahjepituus ¾. Valtra-painatus 
reisitaskussa. Materiaali: musta: superstretch 90 % 
polyamidi 10 % elastaani, 250 g/m², oranssi: 100 % 
polyesteri, 200g/m², mekaaninen jousto.

TURVASHORTSIT
S	 42809502 
M	 42809503 
L	 42809504 
XL	 42809505 
XXL	 42809506 
XXXL	 42809507

96,00 €

EN ISO 20471:2013 luokka 3. Takin fluoresoiva kan-
gasmateriaali yhdessä painettujen heijastimien kanssa 
takaa 3. eli korkeimman luokan näkyvyyden. Takissa on 
vetoketjulliset rinta- ja etutaskut sekä tarroilla säädettävä 
helma ja hihansuut. Sisäpuolella on avoin povitasku. 
Takissa on korkea kaulus ja etuvetoketjun alla tuulilista. 
Valtra logo-painatus selässä ja rinnassa. Materiaali on 
joustavaa, vettä ja likaa hylkivää materiaalia, joka kestää 
kulutusta. Oranssi: stretch 76 % polyesteri 20 % puuvilla 
4 % elastaani, 245 g/m², musta: superstretch 90 % 
polyamidi 10 % elastaani, 240 g/m².

TURVATAKKI
S	 42809202 
M	 42809203 
L	 42809204 
XL	 42809205 
XXL	 42809206 
XXXL	 42809207

145,00 €
EN ISO 20471:2013 luokka 1. Turvahousujen jämäkät, 
ommellut heijastimet varmistavat näkyvyyden yhdessä 
heijastavan kangasmateriaalin kanssa. Housuissa on 
tilavat reisitaskut tarrakiinnityksellä sekä etu- ja taka-
taskut. Vyötäröllä olevan kuminauhan ansiosta housut 
istuvat hyvin erilaisissa työasennoissa. Lahkeissa on 4 
cm:n jatkovara ja polvissa tilaa antavat muotolaskokset.  
Neljään suuntaan joustava, kevyt, kestävä ja hengittävä 
stretch-materiaali housujen yläosassa takaa miellyttä-
vän käytön eri työasennoissa lämpimällä säällä. Valtra 
logo-painatus reisitaskussa. Korkeimman, eli 3. luokan 
näkyvyys saadaan täytettyä asukokonaisuudella, kun 
housut puetaan esimerkiksi turvatyötakin kanssa. Ma-
teriaali: musta: superstretch 90 % pa 10 % el, 240 g/m² 
tummanharmaa: mekaaninen jousto, 100 % pes, 200g/
m², oranssi: stretch 76 % polyesteri 20 % puuvilla 4 % 
elastaani, 245 g/m².

TURVAHOUSUT
44	 42809344 
46	 42809346 
48	 42809348 
50	 42809350 
52	 42809352 
54	 42809354 
56	 42809356 
58	 42809358 
60	 42809360 
62	 42809362 
64	 42809364

99,00 €
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S	 42809202 
M	 42809203 
L	 42809204 
XL	 42809205 
XXL	 42809206 
XXXL	 42809207
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EN ISO 20471:2013 luokka 3. Talvitakin fluoresoiva 
kangasmateriaali yhdessä painettujen heijastimien 
kanssa takaa 3. eri korkeimman luokan näkyvyyden. 
Takissa on laminoitu, veden- ja tuulenpitävä ribst-
op-päälliskangas sekä 80 g kevyt ja lämmin Thinsula-
te-vanu.  Takissa on irrotettava ja säädettävä huppu 
painonappikiinnityksellä.  Hihansuut ja helma ovat 
säädettävissä tarralla.  Hihansuiden sisäpuolella on 
lämmittävät resorit. Edessä on vetoketjulliset etu- ja 
rintataskut ja takin sisäpuolella vetoketjullinen povitasku 
sekä avoin tasku tabletille. Valtra logo-painatus selässä 
ja rinnassa. Materiaali: oranssi 77 % polyesteri, 23 % 
polyuretaani, 260 g/m², ripstop, musta 73 % polyamidi, 
27 % polyuretaani, 205 g/m².  80 g/m² Thinsulate-vanu. 

TALVITURVATAKKI 
S	 42809602 
M	 42809603 
L	 42809604 
XL	 42809605 
XXL	 42809606 
XXXL	 42809607

199,00 €

On tärkeää pitää näkyvä turvavaate puhtaana, pestä tai vaihtaa se riittävän usein, sillä lika heiken-
tää vaatteen näkyvyyttä. Vaate on tärkeää vaihtaa uuteen, jos materiaalin väri tai heijastin on sel-
västi haalistunut tai vaate ei enää puhdistu pesussa. Väriä voi verrata esimerkiksi uuden vaatteen 
väriin. Vaate on syytä vaihtaa uuteen, jos heijastin tai kangas on selvästi kulunut tai muutoin vauri-

oitunut. Turvavaatteet tulee pestä pesuohjeen mukaisesti samanvärisen vaatteiden kanssa.  

Kauluksessa pehmeä ja lämmin materiaali ihoa vasten.

D-lenkki, johon voi kiinnittää erikseen 
hankittavan henkilökorttikotelon.

Vetoketjulliset  rintataskut listan alla suojassa.

Painettu Valtra-logo rinnassa ja selässä.

Vetoketjullinen povitasku ja avoin 
tablettitasku sisäpuolella.

Etulista suojaa kroppaa tuulelta, sekä 
vetoketjua lialta. Etulista on tarrat.

Hihansuussa säädettävät tampit 
tarrakiinnityksellä. Sisäpuolella 
pehmeä resori estää lumen ja 

kylmän pääsyn ranteeseen.

Vetoketjulliset etutaskut listan alla suojassa.

Laskokset kyynärpäissä 
antavat muotoa hihalle.

Helmassa takana kätevä tarratamppisäätö.

Irrotettava huppu nepparikiinnityksellä.  
Säädettävä nyörin ja tarratampin avulla hyvin istuvaksi.

Modernit, painetut heijastimet 
takaavat näkyvyyden yhdessä 

näkyvän materiaalin kanssa.

Laminoitu päällikangas on veden- ja tuulenpitävä, hengittävä, 
rip-stop materiaalia. Kevyt ja lämmin Thinsulate-vanu on 

erinomainen päällimateriaalin kanssa kylmällä säällä.

Takki täyttää EN ISO 20471 -standardin 
mukaisen 3. luokan näkyvyyden standardin 
hyväksymien heijastimien, fluoresoivan 
materiaalin sekä mallivaatimusten kanssa.
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EN ISO 20471:2013 luokka 1. EN 342.  Talvi-
housujen leveät, ommellut heijastimet takaavat 
näkyvyyden yhdessä fluoresoivan materiaalin 
kanssa. Talvihousujen irrotettavat, säädettävät sekä 
joustavat olkaimet pitävät housut hyvin päällä eri-
laisissa työasennoissa. Lahkeiden sisäpuolella on 
lumipussit sekä ketjut, jotka helpottavat pukemista. 
Takapuolella oleva korotettu selkäosa pitää alaselän 
lämpimänä ja kuminauha takaa hyvän istuvuuden. 
Housuissa on tilavat ja suljettavat reisitaskut sekä 
etutaskut. Lahkeiden sisäpuolella on lisäksi polvi-
suojataskut. Painettu Valtra-logo reisitaskussa. Tal-
vihousuissa on 80 g Thinsulate-vanu ja ne täyttävät 
EN 342 kylmänsuoja-standardin vaatimukset. Hyvin 
kulutusta kestävä, vettä ja likaa hylkivä materiaali 
on 70 % polyesteria, 30 % puuvillaa, 245 g/m²

TALVITURVAHOUSUT
46	 42809746 
48	 42809748 
50	 42809750 
52	 42809752 
54	 42809754 
56	 42809756 
58	 42809758 
60	 42809760 
62	 42809762 
64	 42809764

132,00 €

Housut täyttävät EN 342 kylmänsuoja 
-standardin mukaiset vaatimukset 

materiaaleiltaan ja mallivaatimuksiltaan.

Irrotettavat ja säädettävät olkaimet pitävät housut 
hyvin päällä ja oikealla paikallaan liikkeessä ja 
erilaisissa työasennoissa. Kuminauha olkaimissa 
parantaa myös käyttömukavuutta.

Vyölenkit. Vyötä käyttämällä vyötärön 
ja haaran saa pysymään paremmin 
oikealla paikallaan.

Etutaskut

Tilavat reisitaskut 
tarrakiinnitteisellä kannella.

Painettu Valtra-logo

Polvisuojataskut lahkeiden 
sisäpuolella suojassa. Sujauttamalla 
erikseen hankittavat polvisuojat 
taskuihin suojaat polvesi 
työskennellessäsi polvillasi.

Lenkistä housut saa myös kätevästi 
roikkumaan naulakkoon.

Korotettu takavyötärö pitää alaselän lämpimänä.

Jämäkät, ommellut heijastimet 
takaavat näkyvyyden yhdessä 

näkyvän materiaalin kanssa.

Lahjeketjut helpottavat pukemista.  
Ketju on suojassa lialta listan alla. 

Tuulilista pysyy kiinni tarroilla.

Kuminauha takana vyötäröllä takaa hyvän 
istuvuuden erilaisissa työasennoissa ja malli 

sopii paremmin usealle eri vartalotyypille.

Lumipussit lahkeen sisäpuolella 
suojaavat ja estävät lumen ja lian 
menemästä kenkään.

Kestävä, vettä ja likaa hylkivä helppo-
hoitoinen materiaali on erinomainen 
ulkotöihin niin kesällä kuin talvella.

Lämmin ja hengittävä Thinsulate-
vanu sopii hyvin päällismateriaalin 
kanssa talveen.

Turvavaatteet ovat valmistettu laaduk-
kaista materiaaleista, jotka täyttävät 

EN ISO 20471 -standardin mukaisen 
näkyvyyden standardin hyväksymien 
heijastimien, fluoresoivan materiaalin 

sekä mallivaatimusten kanssa. Lisäksi 
ne ovat hyvännäköisiä ja mukavia käy-
tössä. Pidä huolta turvallisuudestasi ja 

valitse näkyvät Valtra-työvaatteet! 
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Pehmeä, kaksinkertainen 
neulospipo. Suora malli. 
Kudottu Valtra logomerkki 
reunassa. Materiaali 100 % 
supersoft akryyli. Väri: oranssi

42801020

PIPO 15,00 €

PIPO
Lämmin, kaksinkertainen kääntöneulospipo kylmälle säälle. Kudottu Valtra 
logomerkki. Materiaali 100 % akryyli. Väri: harmaa/oranssi.

42801010

Baseball-mallinen lippalakki snapback-
kiinnityksellä. Edessä Valtra logo-
brodeeraus. Materiaali: 100 % 
polyesteriä. Väri: oranssi/musta. 

42801000

LIPPIS 19,00 €

19,00 €
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LASTEN TALVIAVOHAALARI
Talviavohaalarin leveät ja ympäriommellut heijastimet takaavat lapsen 
näkyvyyden pimeässä. Polvissa ja takapuolessa vedenpitävä ja leikeissä 
hyvin kestävä materiaali. Korotettu vyötärö suojaa lumelta ja kylmältä. 
Säädettävät, joustavat olkaimet, joissa pikasoljet. Vyötäröllä olevan 
säädettävän kuminauhan ansiosta haalarit sopivat erityyppisille vartaloille 
ja parantavat istuvuutta. Lumipussit lahkeen sisäpuolella suojaavat 
ja estävät lumen ja lian menemästä kenkään. Lahkeissa on lisäksi 
vetoketjut ja irrotettavat sekä säädettävät kuminauhalenkit. Lämmittävä 
80 g Thinsulate-vanu. Kestävä, vettä ja likaa hylkivä materiaali 70 % 
polyesteri, 30 % puuvilla, 245 g/m².

100 cm	 42804100 
110 cm	 42804110 
120 cm	 42804120 
130 cm	 42804130 
140 cm	 42804140 
150 cm	 42804150 
160 cm	 42804160

92,00 €

LASTEN TALVITAKKI
Talvitakin jämäkät ja ommellut heijastimet sekä heijastava kangas 
takaavat lapsen näkyvyyden pimeässä. Takissa on irrotettava huppu 
painonappikiinnityksellä. Kauluksen sisäpuolella on pehmeä ja lämmin 
materiaali ihoa vasten. Tarroilla suljettava etulista suojaa vetoketjua lialta 
ja rikkoontumiselta. Hihansuissa on säädettävät tampit tarrakiinnityksellä 
sekä pehmeä, lämmittävä resori sisäpuolella. Vetoketjulliset sivutaskut, 
povitasku ja rintataskut. Helmassa kuminauhakiristys. Valtra-painatus 
selässä ja kumimerkki edessä. Talvitakissa on lämmin 80 g Thinsulate-
vanu ja kulutusta kestävä, vettä ja likaa hylkivä päällismateriaali 70 % 
polyesteri, 30 % puuvilla, 245 g/m².

100 cm		  42803100 
110 cm		  42803110 
120 cm		  42803120 
130 cm		  42803130 
140 cm		  42803140 
150 cm		  42803150 
160 cm		  42803160

105,00 €
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Unlimited-tuotteet ovat kokeneet 
päivityksen. Haetpa erinomaista laatua tai 

hyvännäköistä ja mukavaa päällepantavaa, 
Valtra Unlimited -valikoimasta löydät 

huippulaatuisia Valtra-tuotteita.
Erottaudu laadulla ja tyylikkyydellä.
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VALTRA UNLIMITED
SINULLA ON TEHTÄVÄ. MEILLÄ ON RATKAISU. 

VAADI TYÖVAATTEELTASI ENEMMÄN.



Veden- ja tuulenpitävässä, kevyessä softshell-takissa 
on extra-korkea kaulus, jonka sisällä on ohut,  veden-
pitävä huppu. Hartioilla ja kyljissä on vahvikekangas, 
ja vinottain olevan etuvetoketjun alla on tuulilista 
koko pituudella. Unlimited-takista löytyy tilavat 
vetoketjulliset alataskut, rintatasku sekä povitasku 
esimerkiksi tabletille. Hihassa on heijastava Valtra 
Unlimited -painatus ja hihansuussa kevyt kuminauha-
tere. Helmasta löytyy kätevä kiristysnyöri, ja takissa 
on lisäksi heijastavat tereet hihassa ja takana.  
Materiaali on softshelliä, 195 g/m2. 

SOFTSHELL TAKKI 149,00  €
S 	 42806202 
M 	 42806203 
L 	 42806204 
XL 	 42806205 
XXL 	 42806206 
XXXL 	 42806207

Uudistuneessa Unlimited-takissa 
on sporttinen leikkaus ja mitoitus. 
Kevyt takki suojaa tarpeen tullen 
erilaisilta säävaihteluilta, mutta 
toimii joustavuutensa ansiosta 

myös työtakkina.

Unlimited-työhousuissa on tuplaetutaskut, reisitas-
kut, puhelin- ja tarviketaskut sekä kaksi takataskua. 
Polvissa on tilaa antavat muotolaskokset. Housuista 
löytyy Cordura-vahvikkeet polvista ja takaa lahkeista, 
lahkeissa on jatko- tai lyhennysvaraa 5 cm. Työhou-
suissa on lisäksi heijastava tere lahkeessa ja heijas-
tava Valtra-painatus reisitaskussa. Polvitaipeessa ja 
takakappaleen yläosassa on käytännöllinen ohuempi 
ja hengittävä strech-kangas. Materiaali 54 % polyes-
teri, 43 % puuvilla sekä 3 % EOL (XLA), 285 g/m2, ja 
strech-kangas, 40 % puuvilla, 30 % polyesteri sekä  
30 % EME (T400 Lycra), 205 g/m2.

TYÖHOUSUT 99,00 €
44   	 42806344 
46   	 42806346 
48   	 42806348 
50   	 42806350 
52   	 42806352 
54   	 42806354 
56   	 42806356 
58   	 42806358 
60   	 42806360 
62   	 42806362 
64   	 42806364

Unlimited-työhousut ovat nyt uudistuneet! 
Uusissa housuissa on kiinnitetty huomiota 

käyttömukavuuteen – joustoa on juuri 
niissä kohdissa, missä sitä eniten 

tarvitaan. Joustavuuden lisäksi housujen 
materiaali on hyvin kestävää. Laajasta 

kokovalikoimastamme löydät varmasti juuri 
sinulle istuvat housut.
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Harjattua ruostumatonta terästä oleva 
takometrikronografi, jossa on kestävä 
mineraalilasi ja päivämäärän näyttö. Unlimited-
rannekellon solkiranneke on nahkaa, ja siinä 
on punaiset tikkaukset. Rannekkeen leveys 
on 22 mm. Kellotaulun halkaisija on 43,5 mm, 
ja siitä löytyy Valtra Unlimited -logo. Kello on 
10 ATM vesitiivis, ja koneisto on Japanissa 
valmistettu Citizen OS10. Rannekello on 
pakattuna pyöreään, kannelliseen peltirasiaan.

RANNEKELLO 229,00 €
42801670

Unlimited-pikeepaidassa yhdistyy puuvillan 
mukavuus käytännöllisiin teknisiin 
ominaisuuksiin. Paidassa on Valtra Unlimited 
-logobrodeeraus rinnassa. Materiaali on 52 % 
puuvillaa, 45 % polyesteriä ja 3 % elastaania, 
190 g/m2, väri meleerattu antrasiitinharmaa.

PIKEEPAITA 49,00 €
S 	 42805602 
M 	 42805603 
L 	 42805604 
XL 	 42805605 
XXL 	 42805606 
XXXL 	 42805607



VAPAA-AIKA
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VAPAA-AIKA
Valtran vapaa-ajan vaatteet sopivat rennosta 

tyylistä pitävälle moneen tilanteeseen ja 
vuodenaikaan. Mallistosta löytyy hyvännäköisiä ja 

mukavia vaatteita, joissa on mukava viettää vapaa-
aikaa. Mutkattomia vaatteita miehille ja naisille.

29  |  SHOP.VALTRA.COM



30  |  SHOP.VALTRA.COM



30  |  SHOP.VALTRA.COM 31  |  SHOP.VALTRA.COM

Rento musta-valkoruudullinen paita pehmeästä 
puuvillasta. Paidassa on kaksi rintataskua ja 
kent-kaulus.  Vasemmassa rintataskussa Valtra 
logo brodeeraus. Punainen kontrastivärinen kan-
gas hihansuiden kääntöpuolella ja nappilistassa. 
Materiaali 100 % puuvillapopliini 105 g/m2. 

MIESTEN RUUTUPAITA 62,00 €
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Rento musta-valkoruudullinen paita miellyttäväs-
tä puuvillasta. Vartalonmyötäisessä paidassa on 
kent-kaulus ja punainen kontrastivärinen kangas 
hihansuiden kääntöpuolella ja nappilistassa. 
Vasemmassa rinnassa Valtra logo brodeeraus. 
Materiaali 100 % puuvillapopliini 105 g/m2. 

NAISTEN RUUTUPAITA
S	 42806012 
M	 42806013 
L	 42806014 
XL	 42806015 
XXL	 42806016

62,00 €
S	 42806002 
M	 42806003 
L	 42806004 
XL	 42806005 
XXL	 42806006 
XXXL	 42806007

Kevyesti topattu liivi, jossa vinot tikkaukset. 
Tyylikäs ja istuva unisex-malli, jossa rib-kaulus. 
Edessä vetoketju, vetoketjulliset sivutaskut ja 
rintatasku. Heijastava painatus selässä ja edessä 
vasemmassa rinnassa. Väri: tummanharmaa. 
Materiaali: päälliskangas 100 % polyester,  
60 g/m2, vuori 100 % polyester, 40 g/m2. 

TOPATTU LIIVI 69,00 €
XS	 42806211 
S	 42806212 
M	 42806213 
L	 42806214 
XL	 42806215 
XXL	 42806216 
XXXL	 42806217

Kevyttä liiviä voi käyttää lähes ympäri 
vuoden, niin syksyllä kuin keväällä, 
mutta myös välikerrosvaatteena 

kylmällä säällä. Tyylikkään harmaa liivi 
sopii niin naisille kuin miehille ja se on 
helppo yhdistää monenlaiseen asuun.    
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Sporttinen, hyvin istuva softshell takki naisille. Tuulenpi-
tävä, vettähylkivä ja joustava materiaali. Vetoketjulliset 
rintatasku ja alataskut. Alataskuissa lämmin sisäpinta. 
Avoimet sisätaskut. Lyhyt tuulilista etuvetoketjun alla 
suojaa kaulaa ja leukaa. Suora helma nyörikiristyksellä. 
Hihansuussa tarrasäätö. 3M-heijastintereet hihoissa 
sekä etu- ja takakaarrokkeella. Materiaali 86 % poly- 
esteriä, 12 % polyuretaania, 2 % elastaania.  
Väri harmaameleerattu-musta.

NAISTEN SOFTSHELL
XS	 42804111 
S	 42804112 
M	 42804113 
L	 42804114 
XL	 42804115 
XXL	 42804116

115,00 €
Rento, sporttinen softshell takki miehille. Tuulenpitävä, 
vettähylkivä ja joustava materiaali. Vetoketjulliset 
rintatasku, hihatasku ja alataskut. Alataskuissa lämmin 
sisäpinta. Avoimet, tilavat sisätaskut. Lyhyt tuulilista 
etuvetoketjun alla suojaa kaulaa ja leukaa. Suora helma 
nyörikiristyksellä. Hihansuussa tarrasäätö. 3M-heijas- 
tintereet  hihoissa sekä etu- ja takakaarrokkeella.  
Materiaali 86 % polyesteriä, 12 % polyuretaania,  
2 % elastaania. Väri harmaameleerattu-musta.

SOFTSHELL
S	 42804002 
M	 42804003 
L	 42804004 
XL	 42804005 
XXL	 42804006 
XXXL	 42804007

115,00 €

Vetoketjullinen huppari, jossa on edessä kengurutaskut. 
Edessä rinnassa Valtra logo-applikaatio. Helmassa 
kudottu logomerkki.  Hupun sisäosassa ja kiristysnau-
hoissa kontrastiväritys. Materiaali 60 % puuvillaa, 40 % 
polyesteriä, 320 g. Harjattu sisäpinta. Väri tummanhar-
maameleerattu. 

NAISTEN HUPPARI
S	 42805212 
M	 42805213 
L	 42805214 
XL	 42805215 
XXL	 42805216

72,00 €
Vetoketjullinen huppari, jossa on edessä kengurutaskut. 
Edessä rinnassa Valtra logo-applikaatio. Helmassa 
kudottu logomerkki.  Hupun sisäosassa ja kiristysnau-
hoissa kontrastiväritys. Materiaali 60 % puuvillaa, 40 % 
polyesteriä, 320 g. Harjattu sisäpinta. Väri tummanhar-
maameleerattu. 

HUPPARI
S	 42805112 
M	 42805113 
L	 42805114 
XL	 42805115 
XXL	 42805116 
XXXL	 42805117

72,00 €
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Sublimaatiopainettu T-paita suurella ja näyttä-
vällä traktoriaiheisella painatuksella. Paidas-
sa on takana niskassa Valtra-logopainatus. 
T-paidan etukappaleen materiaali on 100 %  
polyesteriä, 180 g, ja hihat sekä takakappale 
100 % puuvillaa, 180 g. 

T-PAITA
XS 	 42803401 
S 	 42803402 
M 	 42803403 
L 	 42803404 
XL 	 42803405 
XXL 	 42803406 
XXXL 	42803407

42,00 €
Collegepaita näyttävällä sublimaatiopainatuk-
sella. Paidan hihoissa ja helmassa on rib-reso-
rit. Collegepaidan etukappaleen materiaali on 
50 % puuvillaa ja 50 % polyesteriä, 200 g/m2, 
hihat sekä takakappale puuvillaa, 280 g/m2.

COLLEGE
XS 	 42803301 
S 	 42803302 
M 	 42803303 
L 	 42803304 
XL 	 42803305 
XXL 	 42803306 
XXXL 	 42803307

75,00 €

Tyylikkäässä kevyesti topatussa mustassa 
takissa on ilman tikkauksia oleva kuumapräs-
sätty kuosi. Kevytvanutakin sisävuoressa on 
painettuna Valtra-logo ja -traktori. Takissa on 
sivuilla käytännölliset vetoketjutaskut, ja huppu 
on naruilla säädettävissä. Lisäksi takista löytyy 
vetoketjullinen povitasku, ja hihasta Valtra-si-
likonipainatus. Takin materiaali on 100 % 
polyesteriä. Unisex-malli.

KEVYTVANUTAKKI
XS 	 42800441 
S 	 42800442 
M 	 42800443 
L 	 42800444 
XL 	 42800445 
XXL 	 42800446 
XXXL	 42800447

119,00 €
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Neulosfleece, jossa on vetoketjuilla suljettavat sivu-
taskut ja rintatasku. Rinnassa ja niskassa heijastava 
logo-painatus. Materiaali 100 % polyesteriä 260 g. 
Väri harmaameleerattu.

FLEECETAKKI
S	 42800502 
M	 42800503 
L	 42800504 
XL	 42800505 
XXL	 42800506 
XXXL	 42800507

79,00 €

Klassinen harmaamelee-
rattu pikeepaita, jonka 
kauluksessa ja hihansuissa 
on rib-resorit. Paidan edestä 
rinnasta ja takaa niskasta 
löytyy silikoninen Valtra- 
logopainatus. Pikeepaidan 
materiaali on 48 % puuvil-
laa, 48 % polyesteriä ja  
4 % elastaania.

PIKEEPAITA
S 	 42807402 
M 	 42807403 
L 	 42807404 
XL 	 42807405 
XXL 	 42807406 
XXXL	 42807407

49,00 €
Klassinen naisten harmaa-
meleerattu pikeepaita, jonka 
kauluksessa ja hihansuissa 
on rib-resorit. Paidan edestä 
rinnasta ja takaa niskasta 
löytyy silikoninen Valtra- 
logopainatus. Pikeepaidan 
materiaali on 48 % puuvil-
laa,  48 % polyesteriä ja  
4 % elastaania.

NAISTEN PIKEE
S 	 42807412 
M 	 42807413 
L 	 42807414 
XL 	 42807415 
XXL 	 42807416

49,00 €
Edessä rinnassa logobro-
deeraus. Selässä painatus. 
Materiaali 100 % puuvillaa. 

PIKEEPAITA
S 	 42807202 
M 	 42807203 
L 	 42807204 
XL 	 42807205 
XXL 	 42807206 
XXXL 	42807207

45,00 €

Mukavasti istuva naisten fleecetakki, jossa on vetoket-
juilla suljettavat sivutaskut ja rintatasku. Neulosfleecen 
rinnassa ja niskassa on heijastava logopainatus. Takin 
materiaali on 100 % polyesteriä, 260 g, ja väri harmaa-
meleerattu.

NAISTEN FLEECETAKKI
S  	 42800512 
M  	 42800513 
L  	 42800514 
XL 	 42800515 
XXL 	 42800516

79,00 €
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Edessä rinnassa logopainatus ja takana 
selässä iso traktoripainatus. Materiaali 100 % 
puuvillaa, 210 g. Väri tummanharmaa. 

T-PAITA
S	 42804902 
M	 42804903 
L	 42804904 
XL	 42804905 
XXL	 42804906 
XXXL	 42804907

29,00 €

Naisten tyylikäs musta O-kaula-aukkoinen 
T-paita, jonka etuosassa on suuri traktoriai-
heinen painatus. T-paidan materiaali on 95 % 
puuvillaa ja 5 % lycraa. 

NAISTEN T-PAITA
S 	 42804102 
M 	 42804103 
L 	 42804104 
XL 	 42804105 
XXL 	 42804106

34,00 €

Miesten lyhythihainen, O-aukkoinen T-paita. 
Edessä retrotyylinen, hieman kuluneen  
näköinen painatus. Materiaali 100 % puuvilla. 

T-PAITA
S 	 42808202 
M 	 42808203 
L 	 42808204 
XL 	 42808205 
XXL 	 42808206 
XXXL 	 42808207

29,00 €
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Reilunkokoinen varustekassi viikonloppumat-
kalle tai harrastuksiin. Leveä, säädettävä ja 
pehmustettu olkahihna. Molemmissa päädyissä 
taskut ja heijastavat tereet. Toisessa päädyssä 
verkkotasku. Vetoketjullinen sivutasku. Pituus 
55 cm, korkeus 32 cm, syvyys 27 cm. Tilavuus 
47 litraa. Kestävä materiaali polyester 600D.

VARUSTEKASSI
42802900

79,00 €
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Ekologinen valinta ostos- tai matkakassiksi. 
Reilunmittaiset kantohihnat. Heijastava tere 
sivulla. Sisäpuolella pohjapahvi ja tasku 
vetoketjulla. Pituus 40 cm, korkeus 42 cm,  
syvyys 15 cm. Tilavuus 25 litraa. Kestävä 
materiaali polyester 600D.

KASSI 
42802700

29,00 €

Musta reppu, jonka etutaskussa on heijastava 
logopainatus sekä heijastavat nauhat, jotka ovat 
myös molemmissa olkaimissa. Pehmustetut, tuke-
vat olkaimet ja selkäosa. Sisäpuolella pehmustet-
tu tasku esimerkiksi kannettavalle tietokoneelle tai 
tabletille. Repun molemmilla sivuilla verkkotaskut 
ja edessä tilava vetoketjullinen tasku. Mitat: 
korkeus 43 cm, leveys 31 cm, syvyys 17 cm. Tila-
vuus noin 22 litraa. Materiaali: Polyester 600D.

REPPU
42802800

69,00 €
Kätevänkokoinen sekä kevyt musta narureppu 
kengille, jumppavaatteille ja muulle tarpeelliselle. 
Repun takaosassa on hengittävää verkkokan-
gasta. Edessä ja repun sisäpuolella on kätevä 
vetoketjutasku pikkutavaroille. Repussa on leveät 
olkahihnat, joita voi tarvittaessa itse säätää tai 
lyhentää sopivanpituisiksi. Edestä löytyy Valt-
ra-logopainatus. Repun koko on 35 x 44 cm, ja 
materiaali 100 % polyesteriä.

NARUREPPU
42801950

22,00 €
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LAPSET

Mukana menossa pienestä pitäen! Tulevaisuuden 
maanviljelijät, urakoitsijat, pikkuemännät ja -isännät 

ansaitsevat vain parasta. Valtran lasten vaatteissa on pirteät 
värit, hyvät materiaalit ja kuvituksena erilaiset traktorit. 

JOS HALUAT LAPSESI SEURAAVAN JÄLKIÄSI,  
SINUN TARVITSEE VAIN PÄÄSTÄÄ HÄNET AJAMAAN.
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Tyttöjen harmaameleerattu lyhythihainen T-paita. 
Edessä traktoripainatus. Hihoissa pienet rypytykset.  
Materiaali: 80 % puuvilla, 20 % polyesteri.

T-PAITA
92/98 	 42804513 
104/110 	 42804514 
116/122 	 42804515 
128/134 	 42804516 
140/146 	 42804517

17,00 €
Tyttöjen pitkähihainen T-paita, jossa pehmeä  
carbon-viimeistely. Edessä glitter-painatus.  
Materiaali 92 % puuvilla, 8 % elastaani. 

T-PAITA 20,00 €

Edessä isokokoinen traktoripainatus. Resorit helmas-
sa ja hihansuissa. Kontrastivärinen hupun sisäosa. 
Väri harmaameleerattu. Materiaali 100 % puuvillaa. 

HUPPARI
92/98	 42803203 
104/110	 42803204 
116/122	 42803205 
128/134	 42803206 
140/146	 42803207

52,00 €
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Paidan etuosassa sublimaatiopainatus.  
Etuosa 100 % polyesteriä, takaosa 100 % puuvillaa. 
Väri vaaleanharmaa.

T-PAITA 29,00 €
92/98	 42801603 
104/110	 42801604 
116/122	 42801605 
128/134	 42801606 
140/146	 42801607

69,00 €
Lasten softshell-takki suojaa tuulelta ja kevyeltä 
sateelta. Takissa on korkea kaulus ja pehmeä coral 
fleece vuorimateriaali. Sivutaskut vetoketjuilla.  
Traktoripainatus selässä ja edessä rinnassa. Väri 
tummanharmaa. Materiaali 100 % polyesteriä. 

SOFTSHELL-TAKKI
92/98	 42803103 
104/110	 42803104 
116/122	 42803105 
128/134	 42803106 
140/146	 42803107

92/98 	 42806513 
104/110 	 42806514 
116/122 	 42806515 
128/134 	 42806516 
140/146 	 42806517

Rento lasten T-paita- ja shortsisetti harrastuksiin, va-
paa-aikaan tai yöasuksi. Paidassa on pyöreä pääntie. 
T-paidan etupuolella oleva raidoitus ja Valtra traktori 
on painettu. Shortseissa on joustava vyötärö ja pieni 
takatasku, jossa Valtra logo painatus. Vaaleanhar-
maameleeratun t-paidan materiaali on 80 % puuvillaa 
ja 20 % polyesteriä. Punaisten shortsien materiaali on 
100 % puuvilla.    

T-PAITA JA SHORTSIT
92/98	 42802013 
104/110	 42802014 
116/122	 42802015 
128/134	 42802016 
140/146	 42802017

25,00 €
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Hauskat ja käytännölliset aurinkosuojat esimerkiksi auton 
sivuikkunaan. 2 kappaleen setti, joka sisältää 4 kappaletta 
imukuppeja. Aurinkosuojan koko on 43,5 x 35,5 cm, ja 
materiaali polyesteriä. 

AURINKOSUOJA 12,00 €
42808000Lasten heijastavassa turvaliivissä on veikeät traktori- ja 

renkaanjälkipainatukset. Yksi koko 120/130 cm. Liivin 
materiaali on 100 % polyesteriä. 

HEIJASTAVA LIIVI 12,00 €

Sublimaatiopainettu lasten pipo.
Materiaali 100 % polyesteriä, sisävuori 
puuvillaa. Heijastava merkki sivulla.

42801440 

PIPO 19,00 €

Kahden parin sukkasetti. Sukissa kudottuja 
traktorikuvioita ja logo. Materiaali 64 % puuvilla, 32 % 
polyamidi, 4 % lycra. Valmistettu Suomessa.	

SUKAT 15,50 €
28-30	 42803615 
31-33	 42803616 
34-35	 42803617

19,00 €
Lasten lippis, jossa on edessä ja lipassa 
suuri traktoriaiheinen sublimaatio-
painatus. Lippalakin takana on 
Valtra-logo-brodeeraus ja heijastava 
saumamerkki. Lippalakin materiaali on 
55 % puuvillaa ja 45 % akryyliä.

42801750 
 

LIPPIS

42802090

Reppu kerhoon, esikoululaiselle tai lyhyelle retkelle. Kä-
tevän kokoisessa repussa on säädettävät ja pehmustetut 
olkaimet ja selkäosa. Pikasoljella suljettava ja säädet-
tävä rintaremmi. Repun mukana on pehmeä, irrotettava 
istuinalusta.  Etupuolella on tarralla suljettava tasku 
pikkutavaroille ja molemmilla sivuilla verkkotaskut. D-lenk-
ki etupuolella ja kannen alla pieni vetoketjullinen tasku. 
Valtra traktoripainatus kannessa ja logo-painatus edessä 
taskussa. Koko 35 x 25 x 15 cm. Väri: punainen/harmaa.

REPPU 39,00 €
42801640

Vetoketjulla suljettava kynäpenaali sisältää kaikki tarpeel-
liset koulutarvikkeet; Stabilon värikynät, viivaimen, pyy-
hekumin, ja teroittimen. Penaalissa on myös kolikkotasku 
ja pieni tasku lukujärjestykselle. Tässä penaalissa kaikki 
koulutarvikkeet pysyvät hyvässä järjestyksessä! Koko 
4 x 21 x 14 cm. Valtra traktoripainatus kannessa. Väri: 
punainen/harmaa. 

KYNÄPENAALI 27,00 €
42801650
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19–21 	 42803815 
22–24 	 42803816 
25–27 	 42803817

Laadukas pehmeä ympärifroteinen lasten 
liukuestesukka. Liukueste on turvallinen ja 
pitävä. Materiaali 78 % kampapuuvilla, 18 % 
polyamidi, 4 % lycra. Valmistettu Suomessa.

5. VAUVAN  SUKAT 7,00 €

42701700Pehmeää puuvilla-polyesterisekoitetta.  
Koko noin 15 x 15 x 14 cm.  
Täyte PP puuvillaa.

3. PEHMOTRAKTORI 19,00 €
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62/68	 42803603 
74/80	 42803604

Ihastuttava vauvojen vaatesetti, joka sisältää 
T-paidan, bodyn, housut sekä päähineen. 
T-paidan kauluksessa on painonapit, ja bodyn 
pääntie on tilava ja helposti puettava. Hou-
sujen vyötäröosassa on mukavan joustava ja 
korkea resori. Kaikista tuotteista löytyy veikeät 
traktori- ja logopainatukset. Tuotteiden mate-
riaali on 100 % interlock-puuvillaa, 200-220 g. 
Vaatesetti on pakattu lahjapakkaukseen, jonka 
koko on 26 x 21,5 x 7,5 cm. 

2. VAUVOJEN VAATESETTI 49,00 €

42801080Uusiutuvasta bambusta valmistettu ruokailuvä-
linevalikoima lapsille. Kevyttä, mutta kestävää 
materiaalia. Setti sisältää lautasen, kulhon, 
mukin, lusikan ja haarukan. Välineet voidaan 
pestä astianpesukoneessa, mutta ne eivät  
kestä lämmitystä mikroaaltouunissa. 

1. RUOKAILUSETTI 29,00 €

42801070Maatila-aiheinen painatus. Vetoisuus 280 ml. 
Kestää pesun astianpesukoneessa.

4. EMALIMUKI 17,00 €
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Hauskaa tekemistä lapsille ympäri 
vuoden! Valikoimassamme on leluja, 
pelejä ja erilaisia ajoneuvoja monen 

ikäisille. Valtra-leikkitraktorit 
ilahduttavat pieniä kuskeja 

sukupolvelta toiselle!
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42805200Uudessa polkutraktorissa on Valtran viidennen suku-
polven huikea ulkonäkö Krominhohtoisilla yksityiskoh-
dilla. Traktorissa on upea Valtran pronssinen metalli-
väri. Polkutraktorin konepelti on avattavissa ja sen alta 
löytyy säilytystilaa.  Istuin ja poljinkeskiö on säädet-
tävissä kuljettajan koon mukaan. Istuimen takana on 
turvakaari. Kiinteä ketjuveto on suojattu ja traktorissa 
on erittäin vahva 12 mm taka-akseli. Akseliohjauksen 
ansiosta kääntösäde on pieni. Toiminnallisia lisälaittei-
ta on saatavilla erikseen ja ne ovat kytkettävissä sekä 
eteen että taakse. Traktorin mitat ovat 109 x 53 x 66 
cm. Kulutuspinnat muovirenkaiden päällä vaimentavat 
renkaiden ääniä. Nettopaino 12 kg. Traktori soveltuu 
3–10 vuotiaille lapsille. Valmistaja Rolly Toys. Valmis-
tettu Saksassa. Saatavilla helmikuu 2021.

POLKUTRAKTORI 172,00 €
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42805300Uudessa polkutraktorissa on Valtran viidennen sukupolven huikea 
ulkonäkö krominhohtoisilla yksityiskohdilla. Traktorissa on upea 
Valtran pronssinen metalliväri. Polkutraktorin konepelti on avatta-
vissa ja sen alta löytyy säilytystilaa. Istuin ja poljinkeskiö on sää-
dettävissä kuljettajan koon mukaan. Istuimen takana on turvakaari. 
Kiinteä ketjuveto on suojattu ja traktorissa on erittäin vahva 12 mm 
taka-akseli. Akseliohjauksen ansiosta kääntösäde on pieni. Toimin-
nallisia lisälaitteita on saatavilla erikseen. Traktorin mitat ovat  
146 x 53 x 77 cm. Kulutuspinnat muovirenkaiden päällä vaimen-
tavat renkaiden ääniä. Nettopaino 15 kg. Traktori soveltuu 3–10 
vuotiaille lapsille. Valmistaja Rolly Toys. Valmistettu Saksassa. 
Saatavilla helmikuu 2021.

POLKUTRAKTORI  
ETUKUORMAAJALLA 215,00 €

42805220Vakaa teliperävaunu, joka sopii tuotteeseen 42805200 ja 
42805300. Kippaus kahvasta. Mitat 89 x 43 x 45 cm. Nettopaino 
5,8 kg. Valmistaja Rolly Toys. Valmistettu Saksassa. 

PERÄVAUNU 104,00 €

Ilmakumirenkailla poljet haasteellises-
sakin maastossa ja kevyemmin. Sopivat 
tuotteeseen 42805200 ja 42805300. Setti 
sisältää 2 kpl 325x110 ja 2 kpl 310x95 
renkaita. Hopeiset vanteet. Nettopaino 
7,7 kg.

42805230

ILMAKUMIRENKAAT 129,00 €

Tukeva lumiaura voidaan kiinnittää joko 
traktorin eteen tai taakse ja tarvittaessa 
etukuormaajan aisoihin. Paketissa on 
mukana kaksi adapteria. Monitoiminen  
aura on muovia ja siinä on metallivahvisteet 
ja erillinen nostolaite. Aura on käännettävissä 
kolmeen eri asentoon. Mitat 55 x 13,5 x 
34,5 cm. Nettopaino 2,8 kg. Ikäsuositus 3+. 
Valmistaja Rolly Toys. Valmistettu Saksassa.

LUMIAURA 58,00 €
42805240

Järeä etukuormaaja isolla kauhalla. Kiinnitettävissä polkutraktoriin 
42805200. Mitat 85x36x50,5 cm. Nettopaino 2,8 kg. Ikäsuositus 3+.  
Valmistaja Rolly Toys. Valmistettu Saksassa.

42805210

ETUKUORMAAJA 68,00 €
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42201430Potkutraktorissa on ergonominen muotoilu ja 
polvien kohdalla on sisennys. Avattava konepeitto, 
jonka alla on säilytystilaa. Potkutraktorissa on 
pieni kääntösäde akseliohjauksen 
ansiosta. Hiljaiset renkaat ja 
äänitorvi ohjauspyörässä. 
Perävaunu saatavissa 
lisälaitteena. Mitat 61 x 41 
x 30 cm. Ikäsuositus 1+. 
Nettopaino 4,2 kg. 
Valmistaja Rolly 
Toys. Valmistettu 
Saksassa. 

POTKUTRAKTORI 65,00 €

42801860 Kevyt, mutta samalla tukeva potkutraktori perheen 
pienimmille traktorikuskeille. Ratissa on hauska äänitorvi. 
Traktorista löytyy irrotettava peräkärry, jossa on mukana 
hiekkalapio ja harava. Pakkauksessa on mukana myös 
kaksi tarrasettiä. Pituus 97 cm, leveys 30 cm, korkeus 37 
cm ja paino 3,6 kg. Ikäsuositus 1+. Valmistaja Falk Toys. 
Valmistettu Ranskassa. 

POTKUTRAKTORI, 
PERÄKÄRRY & TYÖKALUT 60,00 €

42805250Yksiakselinen, kipattavissa oleva perävaunu. Sopii 
potkutraktoriin 42201430. Mitat 34 x 25 x 30 cm. 
Nettopaino 1,8 kg. Ikäsuositus 1+. Valmistaja Rolly 
Toys. Valmistettu Saksassa. 

PERÄVAUNU 36,00 €
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42201450Polkutraktorissa on avattava konepeitto ja 
perävaunu. Istuimen takana tukeva turvakaa-
ri. Polkutraktorissa on suojattu ketjuveto ja 
ketjun kireyden säätö sekä kääntölevyvälittei-
nen ohjaus. Ohjauspyörä kiinnittyy vankkaan 
ohjaustankoon. Lisälaitteita liitettävissä taka-
kytkennällä. Mitat 134 x 52 x 47 cm. Nettopai-
no 8 kg. Ikäsuositus 2,5-5-vuotta. Valmistaja 
Rolly Toys. Valmistettu Saksassa.  

POLKUTRAKTORI 
PERÄKÄRRYLLÄ 105,00 €

Pienelle traktorikuskille unelmien kulkupeli! 
Polkutraktorissa on Valtran neljännen sukupol-
ven ulkomuoto ja upea metallinpunainen väri. 
Kaksirenkaisessa peräkärryssä on korotetut laidat 
isonkin kuorman kuljettamiseen, peräkärry voidaan 
tarvittaessa irrottaa. Istuinosan takana on turva-
kaari, joka on myös irrotettavissa. Pituus 162 cm, 
leveys 54 cm, korkeus 66 cm ja nettopaino 12,5 
kg. Maksimikuormitus 50 kg. Ikäsuositus 3–7 vuot-
ta. Valmistaja Falk Toys. Valmistettu Ranskassa.

POLKUTRAKTORI 
PERÄKÄRRYLLÄ

42801800

 199,00 €

Etukuormaaja polkutraktoriin 42801800 tekee 
traktorista vieläkin hauskemman menopelin. 
Valmistaja Falk Toys. Valmistettu Ranskassa.

ETUKUORMAAJA  
POLKUTRAKTORIIN 69,00 €

42801810

Kumirengassetti polkutraktoriin antaa pitoa 
haastavaankin maastoon. Setti soveltuu 
polkutraktorin 42801800 renkaisiin. Valmistaja 
Falk Toys. Valmistettu Ranskassa.

KUMIRENGASSETTI 
POLKUTRAKTORIIN 36,00 €

42801830
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Eteen- ja taaksepäin poljettava polkuauto 
Valtra-logolla. Jalkajarrut ja vapaa kytkin takaa 
turvallisen kyydin. Kevyesti pyörivät kuulalaake-
roidut renkaat ja ilmakumipyörät. Kuulanivelillä 
toteutettu ohjaus mahdollistaa tarkan ohjauksen. 
Mitat 1200 x 720 x 770 mm. Ikäsuositus 3+. 
Maksimipaino 80 kg, maksimipituus 160 cm. 

POLKUAUTO
42801560

354,00 €

Eteen- ja taaksepäin poljettava Off Road-pol-
kuauto Valtra-logolla isommillekin kuskeille. 
Polkuautossa on vapaakytkin, käsijarru, 
kilparatti ja kevyesti pyörivät ilmakumirenkaat. 
Istuimen etäisyys on säädettävissä. Jämäkät 
raidetangot ja keinuva etuakseli mahdollistavat 
tarkan ohjauksen. Mitat 1500 x 860 x 800 mm. 
Ikäsuositus 5+. Maksimipaino 90 kg. 

POLKUAUTO

42701560

730,00 €
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42801850Valtra T254 Versu Smart Touch käsinojalla.  
Mittasuhde 1:32. Ikäsuositus 3+.  
Väri metallinvalkoinen. Valmistaja Britains.

2. LEIKKITRAKTORI 35,00 €
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42801890T254 Smart Touch versio herkullisen värisenä 
metallioranssina. Mittasuhde 1:32. Ikäsuositus 3+. 
Valmistaja Britains. Rajoitettu erä.

3. LEIKKITRAKTORI 39,00 €

42701910Muovinen leikkitraktorisetti, joka sisältää traktorin 
ja siihen kiinnitettäviä erilaisia työkoneita, kuten 
auran, niittokoneen, leikkurin ja säiliövaunun. 
Ikäsuositus 3+.

4. LEIKKITRAKTORISETTI 12,00 €
42801908Setissä traktori, maatilan eläimiä, karjasuoja ja 

viljasiilo. Värilajitelmassa sininen, punainen ja 
valkoinen traktori. Ikäsuositus 3+. 

8. LEIKKISETTI 35,00 €

42701920Muovinen leikkitraktori. Pituus noin 7 cm. 
Värilajitelmassa sininen, punainen ja valkoinen. 
Ikäsuositus 3+.

6. LEIKKITRAKTORI 4,00 €

42701930Leikkitraktori peräkärryllä.  
Ikäsuositus 3+

7. LEIKKITRAKTORI 7,00 €

42801909Setissä kaksi traktoria, peräkärryn ja maatilan 
eläimiä. Värilajitelmassa sininen, punainen ja 
valkoinen traktori. Ikäsuositus 3+.

5. LEIKKISETTI 16,00 €
42803450Punainen Valtra N174, jossa vapaasti pyörivät 

renkaat. Ketterä ja kevyt leikkitraktori. Materiaali 
muovia. Mittasuhde 1:32. Ikäsuositus 3+. 
Valmistaja Bburago. 

1. LEIKKITRAKTORI 18,00 €
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42802270Lasten leikkitraktorisetti, josta riittää tekemistä 
perheen pienimmille. Setistä löytyy kokonainen 
maatalo ja useita erilaisia hauskoja toimintoja.

5. LEIKKITRAKTORISETTI 65,00 €

42802230Veikeä leikkitraktori, jossa on vapaasti pyörivät 
renkaat sekä etu- ja takakauha. Pituus 21 cm. 
Paketin mukana tulee myös 2 liikennekartiota. 
Ikäsuositus 1+. Valmistaja Dickie Toys.

2. LEIKKITRAKTORI 15,00 €
42802240Lystikäs leikkitraktori, jossa on vapaasti pyörivät 

renkaat sekä hauska ääni- ja valotoiminto. Trak-
torin mukana tulevat myös lumiaura ja lumilinko, 
lisäksi traktorin takaosasta löytyy hiekoitussäiliö. 
Pituus 21 cm. Tarvittavat paristot: 2 x 1.5 V LR44 
(tulevat tuotteen mukana). Ikäsuositus 1+. Valmis-
taja Dickie Toys.

4. LEIKKITRAKTORI 17,00 €

42802250Hilpeä leikkitraktori, jossa on vapaasti pyörivät ren-
kaat sekä viihdyttävä ääni- ja valotoiminto. Trakto-
rin mukana tulee karhotin. Pituus 30 cm. Tarvittavat 
paristot: 2 x 1.5 V LR44 (tulevat tuotteen mukana). 
Ikäsuositus 1+. Valmistaja Dickie Toys.

1. LEIKKITRAKTORI 19,00 € 19,00 €
Veikeä leikkitraktori, jossa on vapaasti pyörivät ren-
kaat sekä hauska ääni- ja valotoiminto. Traktorin 
perässä kulkee kuljetuskärry, jonka kyydistä löytyy 
lehmä. Kokonaisuuden pituus on 30 cm. Tarvittavat 
paristot: 2 x 1.5 V LR44 (tulevat tuotteen mukana). 
Ikäsuositus 1+. Valmistaja Dickie Toys.

3. LEIKKITRAKTORI
42802260
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LAHJAT & ASUSTEET
Hyödyllisiä käyttötuotteita 

kotiin ja vapaa-aikaan.  
Itselle tai lahjaksi 

todellisille Valtra-faneille.
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42802100Traktoriaiheiset pelikortit kartonkirasiassa.  
55 korttia. 

PELIKORTIT 7,00 €

42702100Palapeli N4 sarjan traktorikuvalla. 500 palaa.
Valmiin palapelin koko 493 x 362 mm.  
Ikäsuositus 9+.

PALAPELI 15,00 €

Pelaaminen yhdessä perheen 
tai ystävien kanssa on parasta 

ajanvietettä. Valtran peleissä on 
vaihtoehtoja kaikenikäisille. 

42802300Lasten maatila-aiheinen palapeli lystikkäällä 
traktorilla. Paloja on 42, palapelin koko on  
380 x 300 mm, ja materiaali kartonki.

PALAPELI 12,00 €

42802400Lasten traktoriaiheinen palapeli realistisella  
traktorilla. Paloja on 42, palapelin koko on  
380 x 300 mm, ja materiaali kartonki.

PALAPELI 12,00 €

42802200Viihdyttävä traktoriaiheinen muistipeli, jossa  
on yhteensä 72 korttia. Yhden kortin koko on  
6 x 6 cm, ja laatikon koko 27 x 143 x 143 cm.  
Materiaali kartonki.

MUISTIPELI 22,00 €
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42801670Harjattua ruostumatonta terästä oleva tako-
metrikronografi, jossa on kestävä mineraalilasi 
ja päivämäärän näyttö. Unlimited-rannekellon 
solkiranneke on nahkaa, ja siinä on punaiset tikka-
ukset. Rannekkeen leveys on 22 mm. Kellotaulun 
halkaisija on 43,5 mm, ja siitä löytyy Valtra Unlimit-
ed -logo. Kello on 10 ATM vesitiivis, ja koneisto on 
Japanissa valmistettu Citizen OS10. Rannekello 
on pakattuna pyöreään, kannelliseen peltirasiaan.

2. RANNEKELLO UNLIMITED 229,00 €

42803200Jacquard-kudottu kylpypyyhe traktorikuvioinnilla. 
Koko 70  x 140 cm. Materiaali 100 % puuvillaa.

6. KYLPYPYYHE 29,00 €

Tyylikäs juomapullo toimistoon, kotiin tai 
harrastuksiin. Pulloa on kätevä kantaa 
silikonilenkistä, ja se on konepestävä, kor-
kissa käsinpesu. Juomapullo on valmistettu 
Tritan-muovista, joka ei sisällä vaarallisia 
BPA-aineita. Tilavuus 600 ml.

3. JUOMAPULLO 15,00 €
42801090

42801300Joustavassa vyössä on metallisolki, jossa  
kohokuvioitu Valtra logo. Pituus 120 cm.  
Materiaali 100 % polyesteriä. 

5. VYÖ 19,00 €

Jämäkät Valtra-henkselit tyylikkäällä  
logopainatuksella. Henkselit on pakattu 
hienoon lahjapakkaukseen. Materiaali on  
74 % polyesteriä ja 26 % elastodieenia,  
klipsit metallia.

1. HENKSELIT 29,00 €
42801350 42801680Tyylikäs Valtra-seinäkello, jossa on tukeva metalli-

kuori ja korkealaatuinen kaareva lasi. Kellossa on 
yhdellä AA-paristolla toimiva kvartsikoneisto (pa-
risto ei sisälly pakkaukseen). Halkaisija 31 cm, ja 
paino 1030 g. Kello on pakattu lahjapakkaukseen.

7. SEINÄKELLO 45,00 €

42804000Jämäkästä materiaalista valmistettu esiliina, 
jossa on säädettävä niskanauha ja tilavat taskut 
edessä. Kankaassa on näyttävä traktoriaiheinen 
painatus. Esiliinan materiaali on  65 % polyeste-
riä ja 35 % puuvillaa, 280 g. 

ESILIINA 45,00 €

8. TOILETLAUKKU 22,00 €

Isolla 10 mm vetoketjulla varustettu toiletlaukku 
on tilava ja käytännöllinen matkaseuralainen 
henkilökohtaisille tarvikkeille. Kankaan tausta on 
muovitettu, joten pussin puhdistus on helppoa 
ja mahdollistaa esimerkiksi kosteiden tuotteiden 
säilytyksen sen sisällä. Toiletlaukun molemmissa 
päissä on kantohihnat ja sisältä löytyy vielä yksi 
avotasku.   Pituus 25 cm, korkeus 10 cm, leveys 
10 cm. Materiaali kestävää polyesteriä 600d.

42801360

42802500

4. LASISETTI 19,00 €
Kaksi 0,5 litran olutlasia lahjapakkauksessa. 
Molemmissa laseissa logo-kaiverrus.
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42802600Kätevänkokoinen kylmälaukku pienille eväille 
mukaan autoon, reppuun tai käsilaukkuun. Pituus 
14 cm, korkeus 25 cm, syvyys 8 cm. Tilavuus 2,8 
litraa. Kestävä materiaali polyester 600D.

2. MINIEVÄSLAUKKU 15,00 €

42805020Yksipuoleisesti digitaalipainettu peite. Peitteen 
toinen puoli on valkoinen. Koko 100 x 150 cm. 
Materiaali polyesteriä.

9. FLEECEPEITTO 32,00 €

42701403Musta mattapinta, jossa tyylikkäät logo- ja traktorisil-
huettikaiverrukset. Vetoisuus 300 ml. Korkeus 85 mm.

7. MUKI 19,00 €

42801550Keramiikkamuki sublimaatiopainatuksella.  
Vetoisuus 300 ml. Kestää pesun astian- 
pesukoneessa.

5. MUKI 14,00 €

42801530Ruostumatonta terästä oleva muki pitää juoman 
kylmänä neljä tuntia ja lämpimänä kuusi tuntia.  
Helppokäyttöinen korkki on lukittavissa, joten se 
estää vuotamisen. Korkin voi pestä pesukonees-
sa. Sopii useimpien ajoneuvojen mukitelineisiin. 
Tilavuus 300 ml.

8. TERMOSMUKI 27,00 €

42801540Pitää juoman kuumana tai kylmänä 24 h. Kestävä 
teräksinen sisä- ja ulkokuori. Vakiona patentoitu 
automaattikorkki, joka on purettavissa pesua var-
ten. Korkki sulkeutuu itsestään, jos pullo kaatuu 
tai juomakuppi kierretään paikoilleen. Takuu 10 
vuotta. Tilavuus 750 ml.

6. TERMOSPULLO 55,00 €
42806510Näyttävä tuubihuivi traktoriaiheisella sublimaati-

opainatuksella. Tätä tuubihuivia voi käyttää niin 
kaulahuivina kuin pipona. Huivin koko on  
26,5 x 50 cm, ja materiaali 130g/m2 polyesteriä.

3. TUUBIHUIVI 9,00 €

12,00 €
Kaulassa kannettavan matkapuhelinsuojan 
ansiosta älypuhelin kulkee turvallisesti mukana. 
Paksusta PVC-muovista valmistettu vesitiivis 
ja kuumasaumattu tasku suojaa myös sateella 
sekä pitää hiekan, pölyn ja lian loitolla. Kätevä 
läpinäkyvä suojatasku mahdollistaa kosketus-
näytöllisen puhelimen käsittelyn taskun läpi 
molemmin puolin, jolloin laitetta voi käyttää myös 
poistamatta sitä pussista. Soveltuu enintään  
8 x 16 cm -kokoiselle matkapuhelimelle.

1. MATKAPUHELINSUOJA
42806500 42806520Retkituoli-kylmälaukku yhdistää kaksi tärkeää va-

rustetta käteväksi olkalaukuksi. Käytä yhdessä tai 
erikseen! Kokoon taittuvan, selkänojalla varustetun 
retkituolin yhteydessä on 15 litran kylmälaukku, 
jossa eväät pysyvät koko päivän kylminä, kuumina 
ja tuoreina. Kätevä varuste eräretkellä, rannalla tai 
vaikka harrastuksissa. Voit säätää olkahihnaa ja 
tarvittaessa irrottaa sen kokonaan. Sekä tuoli että 
laukku ovat lujaa polyesteriä. Maksimipaino 110 kg.

4. RETKITUOLI 49,00 €
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42801700Vahvaa teräspeltiä. Celcius ja Fahrenheit-asteikot. 
Ylhäällä reikä kiinnitystä varten. Koko 6,5 x 28 cm.

2. LÄMPÖMITTARI 14,00 €

42801690Vahvaa teräspeltiä, jossa 3D kohokuviointi.  
Koko 25 x 50 cm. Kulmissa reiät kiinnitystä  
varten. Paino 450 g.

1. KILPI 20,00 €
42807200Metallinen avaimenperä.

5. AVAIMENPERÄ 6,00 €

Retrohenkinen kolikkopurkki. Irrotettava kansi. 
Halkaisija 10 cm, korkeus 13 cm.

8. KOLIKKOPURKKI
42701400

7,00 €

Sydämenmuotoinen avaimenperä 100 % huopaa. 
Tekstillä I love Valtra. Koko 6,5 x 5,5 cm.  
Valmistettu Suomessa.

7. AVAIMENPERÄ
42701835

5,00 €

Halkaisija n. 4 cm. Materiaali PVC-muovia. 

6. AVAIMENPERÄ
42802140

6,00 €

Heijastava avaimenperä. Koko 54 x 85 mm. 
CE-merkitty tuote (EN 13356), joka on  
valmistettu Suomessa. 

3. HEIJASTINAVAIMENPERÄ
42801050

6,00 €

42802130Halkaisija n. 3,5 cm.  
Materiaali nikkelöityä metallia.

4. AVAIMENPERÄ 6,00 €
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Sublimaatiopainettu kuosi. Musta V-applikaatio 
edessä. Takana kudottu Valtra saumamerkki. 
Lakin koko on säädettävissä takana olevalla 
snapback-kiristyksellä. Materiaali 100 % 
polyesteri. Rajoitettu erä 1050 kpl. 

42801480

LIPPIS 29,00 €
Etuosassa näyttävä 3D logo, takaosa  
pehmeää verkkoa. Takana säädettävä  
snapback-kiinnitys. Etuosan materiaali  
93 % polyesteriä, 7 % spandexia.  
Takaosa 100 % polyesteriä. 

42805800

LIPPIS 22,00 €
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Punainen. Edessä Valtra-logobrodeeraus.
Materiaali harjaamatonta 100 % puuvillaa. 
Koko 58 cm. Takana liukusolkikiristys.  
 
42501406

LIPPIS 15,00 €

Edessä 3D-brodeeraus. Lipan alla sublimaatio- 
painettu traktorikuva. Takana Valtra-logo- 
brodeeraus ja kaksivärinen snapback- 
kiinnitys. Materiaali 100 % puuvilla.

42801420

LIPPIS 19,00 €

Edessä 3D-logobrodeeraus. Edessä ja  
lipassa sävy sävyyn stanssattu kuvio.  
Takana tarrakiinnitys ja metallinen logo- 
merkki. Materiaali 100 % polyesteri.

42801400

LIPPIS 22,00 €

Edessä Valtra-logobrodeeraus.  
Takana tarrasäätö.  
Materiaali 100 % puuvilla. 

42501411

LIPPIS 15,00 €

Punainen. Edessä ja takana brodeeraus. 
Materiaali 100 % puuvillaa.  
Takana tupla snapback-kiinnitys.

42701710

LIPPIS 19,00 €

Tummanharmaa lakki, jossa on kevyt 
kulutuspesu. Edessä Valtra logo-
merkki, joka on tekonahkaa. Kudottu 
Valtra saumamerkki takana. Takana 
kiristyssolki. Materiaali 100 % puuvilla, 
Chino Twill.

42801470

LIPPIS 22,00 €

Tupsupipo kääntöreunalla, jossa heijas-
tava lanka. Jaquard-kudottu Valtra-logo 
sekä näyttävä 3D brodeeraus edessä. 
Värikkäässä tupsussa heijastava lanka. 
Takana heijastava, painettu sauma-
merkki. Väri musta-valkoinen-punainen. 
Materiaali 100 % akryyli.

42801710

TUPSUPIPO 29,00 €

Ribb-neulottu pipo käännettävällä reunalla. 
Edessä kudottu Valtra logomerkki.  
Materiaali 50 % puuvilla, 50 % akryyli. 

42801730

RIBB-PIPO 22,00 €

Tupsupipo kääntöreunalla. Jaquard- 
kudottu Valtra-logo sekä kudottu 
logo-merkki edessä. Takana heijastava, 
painettu saumamerkki. Väri puna-musta-
meleerattu. Materiaali 100 % akryyli.

42801720

TUPSUPIPO 29,00 €

Suoralippainen Jersey-lakki. Edessä 
näyttävä 3D-brodeeraus. Takana säädet-
tävä snapback-kiinnitys. Materiaali 93 % 
polyesteriä, 7 % spandexia. Lippa 100 % 
puuvillaa. Väri harmaameleerattu.

42801430

LIPPIS 22,00 €
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LIKE THE REAL MACHINE
PIENOISMALLIT
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42803420Yksityiskohtainen pienoismalli Valtran viidennen 
sukupolven G135 traktorista metallipronssin 
värisenä. Mittasuhde 1:32. Valmistaja Universal 
Hobbies. Keräilymalli, ei alle 14-v.

PIENOISMALLI 74,00 €
42803410Yksityiskohtainen pienoismalli Valtran viidennen 

sukupolven G135 traktorista metallin hohtoisena 
oliivinvihreänä. Mittasuhde 1:32. Valmistaja Uni-
versal Hobbies. Keräilymalli, ei alle 14-v.

PIENOISMALLI 74,00 €
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NAISET
RINNAN-

�YMPÄRYS �CM
VYÖTÄRÖN-

�YMPÄRYS �CM
LANTION�-

YMPÄRYS �CM
KOKO KANSAIN�VÄLINEN

 �KOKO

82–85 65–67 88–91 34/36 XS

86–89 68–71 92–95 36/38 S

90–93 72–75 96–99 38/40 M

94–97 76–79 100–103 40/42 L

98–101 80–83 104–107 42/44 XL

102–105 84–87 108–111 44/46 2XL

106–109 88–91 112–115 46/48 3XL

TYÖVAATTEET LAPSET
KOKO / PITUUS 90 CM 100 CM 110 CM 120 CM 130 CM 140 CM 150 CM

RINNAN YMPÄRYS CM 54 57 60 64 68 72 78

VYÖTÄRÖN YMPÄRYS CM 52 54 56 58 61 64 67

LANTION YMPÄRYS CM 58 61 64 67 70 75 80

JALAN SISÄPITUUS CM 36 42 48 54 60 65 71

VAUVAT
IKÄ KANSAIN�VÄLINEN

 �KOKO

0–2 KUUKAUTTA 50/56

3–6  KUUKAUTTA 62/68

7–12  KUUKAUTTA 74/80

12–24 KUUKAUTTA 86/92

LAPSET
IKÄ PITUUS 

CM
RINNAN

�YMPÄRYS �CM
VYÖTÄRÖN

�YMPÄRYS �CM
LANTION  

YMPÄRYS CM
KANSAIN�VÄLINEN

 �KOKO

1–2 86–92 51–54 49–51 52–56 92/98

3–4 98–104 55–56 52–53 57–59 104/110

5–6 110–116 57–58 54–55 61–63 116/122

7–8 122–128 61–64 57–58 66–69 128/134

9–10 134–140 67–70 60–62 72–75 140/146

TYÖVAATTEET AIKUISET
KOKO/ 

PITUUS
40–42

XS
44–46

S
48–50

M
52
L

54–56
XL

58–60
XXL

62–64
XXXL

66–68
XXXXL

RINNAN YMPÄRYS CM 82 90 98 104 110 118 126 134

VYÖTÄRÖN YMPÄRYS CM 65 75 85 93 100 110 120 130

LANTION YMPÄRYS CM 86 94 102 108 114 122 130 138

JALAN SISÄPITUUS CM 79 81 83 84 86 87 89 91

PITUUS CM 167 171 175 178 181 185 189 193

VYÖTÄRÖ TUUMAA 26 30 33 37 39 43 47 51

ULKOILU MIEHET
KOKO/

PITUUS
44
XS

46–48
S

50
M

52–54
L

56
XL

58–66
XXL

62
XXXL

64–66
XXXXL

RINTA, CM 88 94 100 106 112 118 124 130

VYÖTÄRÖ, CM 73 80,5 88 95,5 103 110,5 118 125,5

LANTIO, CM 92 98 104 110 116 122 128 134

JALAN SISÄPITUUS, CM 80 81,5 83 84,5 86 87,5 89 90,5

PITUUS, CM 173–179 173–179 173–179 173–179 173–179 173–179 173–179 173–179

MIEHET
RINNAN-

�YMPÄRYS �CM
VYÖTÄRÖN-

�YMPÄRYS �CM
LANTION�-

YMPÄRYS �CM
KOKO KANSAIN�VÄLINEN

 �KOKO

91–94 78–82 90–92 46/48 XS

95–98 83–87 94–96 48/50 S

99–103 88–93 98–100 50/52 M

104–107 94–97 102–104 52/54 L

108–111 98–103 106–108 54/56 XL

112–115 104–107 110–112 56/58 2XL

116–120 108–112 114–116 58/60 3XL

121–125 113–118 60/62 4XL

ULKOILU NAISET
KOKO/

PITUUS
32
XS

34–36
S

38
M

40–42
L

44
XL

46–48
XXL

50
XXXL

52–54
XXXXL

RINTA, CM 76 82 88 94 100 107 116 125

VYÖTÄRÖ, CM 61 65,5 70 76 82 88,5 97 106

LANTIO, CM 87 91,5 96 100,5 106 112,5 120 127,5

JALAN SIS-
ÄPITUUS, CM

78 78 78 78 78 78 78 78

PITUUS, CM 164–172 164–172 164–172 164–172 164–172 164–172 164–172 164–172

Hinnat euroina. Hinnat sisältävät arvonlisäveron. Tuotteet saatavilla Valtra myymälöistä kautta 
maan sekä verkkokaupasta osoitteessa www.shop.valtra.com. Verkkokaupan tilauksiin lisätään 
rahtikulut. �Tarkemmat tilaus- ja toimitusehdot verkkokaupan sivuilla. Tuotteita saatavilla niin 
kauan kuin varastoa riittää. �Kaikki oikeudet muutoksiin ja virheisiin pidätetään.

http://www.shop.valtra.com


Valtra Inc.
Valmetinkatu 2, FI-44200 Suolahti

Puh. 020 45 501
www.valtra.fi

shop.valtra.com
Puh. 0800 1346 1212

contact.webshop.fi@agcocorp.com
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